



Nr. 4104 din 30.04.2024

Aprob,
Primar,
Petre URZICEANU

COMUNICARE ADOPTARE MĂSURI DE REMEDIERE



Către: **Toți operatorii economici interesați**

Referitor: procedura de atribuire având ca obiect „Servicii de catering în vederea acordării unui suport alimentar – tip sandvici, inclusiv fruct – pentru preșcolarii și elevii din cadrul Liceului Teoretic Negru Vodă, județul Constanța în cadrul Programului Național „Masa sănătoasă”.
Anunț de participare nr. 2700 din 25.03.2024, publicat pe site-ul instituției, <https://primaria-negruvoda.ro/index.php/2020/03/16/achizitii-publice/>

Având în vedere Decizia nr. 23912/1029/C11/17.04.2024, formulată de Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor, înregistrată la sediul autorității contractante sub numărul 3860 din 22.04.2024, că comunicăm măsurile de remediere adoptate:

Autoritatea contractantă **elimină** Factorul de evaluare nr. 3 din Caietul de sarcini, Cap. VIII *Metodologia de evaluare a ofertelor prezentate* și din Anunțul de participare nr. 2700 din 25.03.2024, Cap. 3 *Informații detaliate și completate cu privire la criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei câștigătoare*:
„3. Timp de livrare la unitățile din orașul Negru Vodă (perioada cuprinsă între locul de preparare al suportului alimentar și locul livrării).

Punctaj maxim: 15 puncte

Se accepta un timp de acoperire a punctelor de livrare de maxim 30 de minute (oferta care prezintă un timp de livrare de peste 30 de minute, va fi respinsă), un timp ofertat sub 10 de minute nu va fi punctat suplimentar.

Algoritm de calcul: Timpul de acoperire a punctelor de livrare se va exprima în minute. Punctajul se acorda astfel: a) Pentru timpul minim ofertat (care nu se punctează suplimentar dacă este mai mic de 30 de minute), se va acorda punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte termene ofertate, punctajul $T(n)$ se calculează proporțional, astfel: $T(n) = (\text{Timpul minim ofertat} / \text{Timp } n) \times \text{punctaj maxim alocat.}$

și introduce următorul factor de evaluare:

Lanțul de aprovizionare

Descriere: Prin lanț de aprovizionare scurt se înțelege relația directă dintre producător/procesator și furnizor/prestator, între care nu poate exista decât maximum un intermediar, unde:

- producătorul este persoana fizică sau juridică de pe a cărei exploatație se obțin fructe și/sau legume. Grupurile și organizațiile de producători de fructe și legume recunoscute conform legislației în vigoare, precum și cooperativele de producători de fructe și legume sunt considerate producători;
- procesatorul este persoana juridică al cărei obiect principal de activitate îl reprezintă procesarea laptelui. Cooperativele de procesare a laptelui sunt considerate procesatori;
- consumatorul este preșcolarul/elevul beneficiar al Programului pentru școli al României;
- intermediar este orice distribuitor/depozitar/comerciant care asigură furnizarea produselor de la producător/procesator la furnizor/prestator.

Pondere - 15%

Puncte - 15

Algoritm de calcul:

- Pentru livrările directe (de la producătorul original/procesator la furnizor/prestator) se acordă punctajul maxim de 15 puncte;



PRIMĂRIA ORAȘULUI NEGRU VODĂ
Oraș Negru Vodă, Șos.Mangalicii, nr.13, jud.Constanța
Tel/Fax:0241-780195 / 0241-780948 e-mail : primarianegruvoda@yahoo.com

- Pentru un singur intermediar implicat în lanțul de aprovizionare – se acordă 10 puncte;
 - Pentru doi intermediari implicați în lanțul de aprovizionare – se acordă 5 puncte;
- Ofertele care propun mai mult de doi intermediari implicați în lanțul de aprovizionare nu vor obține punctajul pentru acest factor de evaluare.

Factorul de evaluare Lanțul de aprovizionare se referă la următoarele categorii de produse ce fac obiectul prezentei proceduri: legume , fructe, unt, șuncă, cașcaval și carne de pui folosite în prepararea suportului alimentar.

OFERTANTUL VA PREZENTA ÎNSCRISURI/DOCUMENTE PRIN CARE DEMONSTREAZĂ LANȚUL DE APROVIZIONARE OFERTAT cum ar fi dar fara a se limita la: contracte cu producatorul / procesatorul / imdermediarul / intermediarii, documente financiare/ facturi /note de recepție între părțile implicate în lanțul de aprovizionare (producator / procesator / imdermediar / intermediarii) sau orice alte documente care atesată și demonstrează întreg lanțul de aprovizionare pentru categoriile de produse menționate în cadrul factorului de evaluare.

Drept urmare, ofertele pot fi transmise până la data de 15.05.2024 , ora 13:00, în plic închis, la sediul Primăriei orașului Negru Vodă, situat în str. Șoseaua Mangalicii, nr. 13, oraș Negru Vodă, județ Constanța.

Deschiderea ofertelor se va face în data de 15.05.2024, ora 14:00.

Președinte comisie de evaluare,
Maria ION